
 

 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 
½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szere-
tettel hívunk erre a közös imádságra.  
+ Ma, Szeptember 28.-  Szentmise után a 
Magyar Konzulátus rendezésében filmvetí-
tés lesz, bemutatásra kerül nagy írónk, Jó-
kai Mór - Aranyember című népszerű regé-
nye . Szeretettel hívnak és várnak minden-
kit. Filmvetítés előtt,reggelit szolgálunk fel 
a megjelenteknek. 
+ Október 5.- Szentmise után süteményt és 
kávét szolgálunk fel a kedves híveknek. 
+ Október  19. - A Szentmisén 2. gyűjtés 
lesz . World Mission Sunday. Nagylelkű 
adományaikat előre is köszönjük. 
+ Október 26. - 1956-ra emlékezünk, ün-
nepi Szentmise 11 órakor kezdődik.  
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 
jelentkezzen az irodánál.   
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a temp-
lomot. 

erősködött: »Nem teszik, atyám, Ábrahám! De ha valaki, a halottak közül elmenne 
hozzájuk, bűnbánatot tartanának.« Ő azonban így felelt: »Ha Mózesre és a prófétákra nem 
hallgatnak, még ha a halottak közül támad is fel valaki, annak sem hisznek.«” 
     Ezek az evangélium igéi. 

      Szomorú szívvel tudatjuk a Szt. István templom híveivel, hogy régi jó és 

hűséges tagunk, mindenki álta szeretett. Körmöczy Piroska néni Augusztus 

22- én megtért Teremtőjéhez. Évtizedes munkája, amit templomáért, a Hét-

végi Magyar Iskoláért tett, felbecsülhetetlen. Őszinte részvétünket fejezzük 

ki az egész gyászoló családnak. A jó Isten adjon Piroska néninek hosszú földi élete 

után , örök nyugodalmat, béke poraira! 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday from 
9:30 AM before the Holy Mass. Every-
one is invited to join with love 
+ Today, September 28th - after the 
Mass, together with the Chicago Hun-
garian Consulate, we’ll present The 
Man with the Golden Touch  movie, af-
ter the novel by Hungarian novelist Mór 
Jókai. The movie is in Hungarian , with 
English subtitles. Before the movie 
presentation, breakfast will be served  
+ On October 10th, coffee and pastries 
will be served after Mass. 
+ On October 19th, there will be a sec-
ond collection for World Mission Sun-
day. 
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  

 

 

Énekek számai:  230, 230-4, 118, 150, 306, 181.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Áldjad lelkem az Urat,  

                                   dicsőítsed az Istent.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Sept  28 10:00 AM Körmöczy Piroska       Szt. István templom hívei  

Oct 5 10:00AM Gödölley Mihály - Dódi       Szt. István templom hívei  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

SZEPTEMBER  28. - Évközi 26. Vasárnap  

26th Sunday in ordinary Time  

PARISH  COLLECTIONS  
September 21st: $ 2,250.00  

Seminary coll.: $ 40.00 

   Vigil light:$ 45.00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           



 

 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 
     Szeptember 30-a Szent Jeromos áldozópap és egyház-tanító ünnepe. A négy nagy nyu-
gati egyházatya egyike. Dalmáciában született, Rómában tanult, itt keresztelkedett meg, 
majd pap lett. Nagytudású férfi, az ő munkája a Szentírásnak mindmáig használt latin for-
dítása, a Vulgáta. Betlehemben megtelepedve folytatta fordítói, bibliamagyarázó munká-
ját, a szerzetesi életet megszervezte környezetében, a világiak lelki vezetője volt. Meghalt 
420-ban. 
 
    Október 1. A Gyermek Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz szűz, karmelita szerze-
tesnővér ünnepe. Alázatos, egyszerű élete korunk emberét ma is inspirálja. 

IMÁDSÁG KIS SZENT TERÉZHEZ 
      Kisded Jézusról nevezett Szent Teréz! Te, aki rövid földi életed folyamán az isteni 
gyermekséget lelked iskolájává és mennyországgá tetted; te, aki nem kértél mást, csak 
szeretetet és szenvedést; te, aki életed minden napján a legszebb erényvirágok szirmait 
szórtad Isten elé, most, hogy ott vagy az Ő trónja közelében, könyörögj éret-tünk! Oktass 
minket és vezess a te utadon, hogy mi is Isten irgalmas szeretetében bízzunk, és teljesen 
reá hagyatkozzunk. Ez az út vitt téged oly biztosan és gyorsan a mennyországba, ez le-
gyen a mi üdvösségünk és élet-szentségünk útja is! Ámen. 

A SZENT ŐRZŐANGYALOK 
    Október 2-a a Szent Őrzőangyalok ünnepe. Az isteni gondviselés számtalan módon, 
eszközzel segíti az embert, hogy az üdvösségre  eljuthassunk. Jézus tanította, hogy az Úr 
angyalokat rendelt mellénk, hogy vigyázzanak ránk minden útunkon. Köszönjük meg az 
Úrnak e gondoskodását naponta! 

A SZENTÍRÁS SZEREPE  
    A Szentírás támaszt és erőt ajándékoz az Egyház életé-
nek. Gyermekei számára biztosítja a hit szilárdságát, a 
lelki élet táplálékát és forrását; a teológia és a lelkipász-
tori igehirdetés lelke. A Zsoltáros mondja: „A te igéd 
lámpás a lábaimnak és világosság ösvényeimnek” (Zsolt 
119, 105). Ezért az Egyház buzdít a gyakori szentírás-
olvasásra, „mert aki nem ismeri a Szentírást, nem ismeri 
Krisztust.” (Szent Jeromos) 

A SZENTOLVASÓ HÓNAPJA 
     Október hónapban a Szentolvasó imádkozásával Isten 
Anyját tiszteljük és megváltásunk titkaira emlékezünk. A 
Szentolvasó (= rózsafüzér) egy-egy szakaszát „tizednek” 
nevezzük. Minden tized egy Miatyánkkal kezdődik, majd 
tíz Üdvözlégy következik, amelybe a „titkot” befűzzük, 
végül egy Dicsőség zárja. A hét különböző napjain 
(hétfőtől vasárnapig) Jézus és Mária életéről elmélkedhe-
tünk, imádkozva az Örvendetes, a Világosság, a Fájdal-
mas és a Dicsőséges rózsafüzér titkait. 

 

 

Évközi 26. vasárnap 
         OLVASMÁNY Ámosz próféta könyvéből 
      Jaj a gondtalanul élőknek Sionban, és Szamária hegyén az elbizakodottaknak! Elefántc-
sont ágyban alusznak, fekvőhelyeiken henyélnek, lakmároznak a nyáj bárányaiból és a 
csorda ökreiből. Hárfaszó mellett nótáznak, mint Dávid, hangszert csinálnak maguknak; 
korsóból isszák a bort, finom olajjal kenik magukat: József végzete miatt bizony nem 
bánkódnak. Ezért, lám, most a száműzöttek élén mennek a fogságba, és véget ér a henyélők 
tobzódása.  Ez az Isten igéje. 
           SZENTLECKE Szent Pál apostolnak Timóteushoz írt első leveléből 
     Szeretett Fiam! Te, Isten embere, menekülj a bajkeverőktől! Törekedjél inkább igazságos 
lelkületre, életszentségre, hitre, szeretetre, türelemre és szelídségre. Vívd meg a hit jó harcát, 
szerezd meg az örök életet, hiszen erre kaptál hivatást, és erre tetted le számos tanú előtt az 
igaz hitvallást. 
     Felszólítalak az Isten nevében, aki mindeneket éltet, és Krisztus Jézus nevében, aki Pon-
cius Pilátus előtt tanúságot tett az igazság mellett, hogy teljesítsd megbízatásodat bűntelenül 
és feddhetetlenül Urunk, Jézus Krisztus eljöveteléig. Ezt a kellő időben megmutatja majd a 
boldog és egyedül Uralkodó, a Királyok Királya és Urak Ura, aki egyedül halhatatlan, aki 
megközelíthetetlen fényességben lakik, akit senki nem látott, és nem is láthat: övé a dicsőség 
és az örök hatalom! Ámen.   Ez az Isten igéje. 
         ALLELUJA 
     Jézus Krisztus – bár gazdag volt – szegénnyé lett értetek, hogy szegénysége által gaz-
daggá legyetek.  
         † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 
     Abban az időben: Jézus a következő példabeszédet mondta: 
„Volt egy gazdag ember. Bíborba és patyolatba öltözködött, és mindennap dúsan lakmáro-
zott. Volt egy Lázár nevű koldus is, ez ott feküdt a kapuja előtt, tele fekéllyel. Szívesen jólla-
kott volna az ételmaradékból, ami a gazdag ember asztaláról lehullott, de abból sem adtak 
neki. Csak a kutyák jöttek, és nyalogatták a sebeit. 
     Meghalt a koldus, és az angyalok Ábrahám kebelére vitték. A gazdag is meghalt, és elte-
mették. A pokolban, amikor nagy kínjai közt feltekintett, meglátta messziről Ábrahámot és a 
keblén Lázárt. 
     Felkiáltott: »Atyám, Ábrahám! Könyörülj rajtam! Küldd el Lázárt, hogy ujja hegyét vízbe 
mártva hűsítse nyelvemet. Iszonyúan gyötrődöm ezekben a lángokban.« 
»Fiam – felelte Ábrahám –, emlékezzél rá, hogy milyen jó dolgod volt életedben, Lázárnak 
meg mennyi jutott a rosszból. Most ő itt vigasztalódik, te pedig odaát gyötrődöl. 
Azonfelül köztünk és köztetek nagy szakadék tátong, hogy aki innét át akarna menni 
hozzátok, ne tudjon, se onnét ne tudjon hozzánk átjönni senki.« 
» 
Akkor arra kérlek, atyám – kiáltotta újra –, küldd el őt atyai házunkba, ahol még öt testvérem 
él. Tegyen bizonyságot előttük, nehogy ők is ide jussanak a gyötrelmek helyére.« 
     Ábrahám ezt felelte: »Van Mózesük és vannak prófétáik. Azokra hallgassanak.« Ám az  
 
 


